

## Resumé van de openbare commissievergadering Fysiek Domein

Datum: 25 januari 2023  
Aanvangstijd: 20.00 uur  
Eindtijd: 22:30 uur  
Locatie: Raadzaal gemeentehuis van Huizen

### Aanwezig:

#### Voorzitter en commissiegriffier

R.H. Rebel (voorzitter)

R.W. de Vries (commissiegriffier)

#### Commissieleden

- *VVD-fractie:*  
H.A.M. van Kempen, J. Ribberink
- *Fractie Leefbaar Huizen:*  
R.W. de Bruijn, L. Veer
- *Fractie Dorpsbelangen Huizen:*  
G.J. Horst, P.B.M. Schouten
- *CDA-fractie:*  
D.C. van Deutekom
- *D66-fractie:*  
S.G. Bruins
- *GroenLinks-fractie:*  
K.S. Rienstra
- *PvdA-fractie:*  
K. Gencer, M.N. Leeuwin
- *ChristenUnie-fractie:*  
W. Doorn, L.M. Boonstra
- *SGP-fractie:*  
R.J.C. Bource, D. Hetteema
- *Transparant Huizen-fractie:*  
B. Schaap, R. Lemsom

#### Griffie

J. Veenstra (raadsgriffier)

#### College

R.G. Boom en G. Rebel

### Afwezig:

- M. Terlouw (CU)
- M. Numan (commissiegriffier)

**1. Opening**

De voorzitter opent de vergadering om 20.00 uur en heet alle aanwezigen welkom.

**2. Mededelingen**

De voorzitter meldt dat bericht van verhindering is ontvangen van mevrouw M. Terlouw (CU). De heer L.M. Boonstra zal haar plaats innemen.

**3. Vaststellen agenda**

De voorzitter stelt voor om na agendapunt 6 eerst 7.4., 7.5. en dan 7.1. te behandelen. De commissieleden stemmen hiermee in.

**4. Vaststellen resumé(s)**

**4.1 Resumé van de openbare vergadering d.d. 30 november 2022.**

Het resumé wordt ongewijzigd vastgesteld.

**4.2 Resumé van de besloten vergadering d.d. 30 november 2022.**

Het resumé wordt ongewijzigd vastgesteld.

**5. Informatie van het college.**

**5.1 Mededelingen van het college en/of portefeuillehouder(s)**

De mededelingen die niet voor behandeling zijn aangemeld, zijn voor kennisgeving aangenomen.

**5.2 Mondelinge mededelingen omtrent actuele ontwikkelingen**

Er zijn geen mondelinge mededelingen.

**5.3 Behandeling schriftelijke of mondelinge beantwoording van commissievragen**

Er zijn geen schriftelijke mededelingen.

**6. Spreekrecht voor burgers.**

Er hebben zich drie insprekers gemeld.

De heer Westers, namens bewonersgroep Labradorstroom, spreekt in over Plannen SVE Group Eco Resort Labradorstroom.

De heer Lucas, namens Buurtvereniging Erica, spreekt in over Gemeentelijke monumentenstatus Vituskerk.

De heer Vlak, vice-voorzitter R.K. Parochie Huizen spreekt in over de ontwikkeling Vituskerk.

Na het inspreken is de vergadering voor een kwartier geschorst om de commissieleden de gelegenheid te bieden contact op te nemen met en vragen te stellen aan de insprekers.

**7. Behandelpunten.**

**7.4 Advies monumentencommissie Vituskerk**

Wethouder Boom beantwoordt de vragen en aanvullende vragen van de fracties over de stukken.

**7.5 Mededeling wethouder Rebel over resultaten seismisch onderzoek naar geothermie**

Na beantwoording door wethouder Rebel van de vragen van de commissieleden, voor kennisgeving aangenomen.

**7.1 Verbonden partijen, waaronder regio Gooi en Vechtstreek en MRA**

Na beantwoording door wethouder Rebel van de vragen van de commissieleden, voor kennisgeving aangenomen.

**7.2 Actualiteit/stand van zaken ontwikkeling BNI terrein**

Over dit onderwerp heeft de commissie geen vragen gesteld. Wel zal in het besloten gedeelte van de vergadering stil worden gestaan bij ontwikkeling van een ander pand.

**7.3 HOV in Huizen de nieuwe Gooise moordenaar**

Wethouder Boom beantwoordt de vragen en aanvullende vragen van de fracties over de stukken.

Toezegging

*Wethouder Boom zegt toe aanpassingen in de wegenstructuur te overwegen mocht de verkeersveiligheid bij de oversteekplaatsen in het geding komen.*

**7.6 Mededeling wethouder Boom over Resultaat participatietraject Trompstraat 1**

De mededeling wordt voor kennisgeving aangenomen.

**7.7 Mededeling wethouder Boom over Voedselbos Huizen**

Na beantwoording door wethouder Boom van de vragen van de commissieleden, voor kennisgeving aangenomen.

**8. Vaststellen toezeggingenlijst**

De commissie stemt in met het afvoeren van toezegging nummers 9, 13, 14, 20 t/m 23 en 32 en 33. De nummers 10, 34 en 35 blijven op de lijst staan.

**9. Rondvraag en sluiting**

- Wethouder Boom beantwoordt de vraag van mevrouw Van Deutekom over de aanwezigheid van een beschermde vlinder in het gebied van het bouwplan Keuchenius Oost.
- Wethouder Boom zegt de heer Horst toe om zijn technische vragen over de mogelijke toekenning van een subsidie voor de verduurzaming van gemeentelijke gebouwen en de civiele werkzaamheden aan de Van Hogendorpstraat schriftelijk af te doen.

Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter de vergadering om 22:30 uur

Aldus vastgesteld in de vergadering van 22 februari 2023

De commissiegriffier,

De voorzitter,